
 

Rueil-Malmaison, le 24  mars 2025 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 11 MARS 2025 

Etaient présents :  

• Madame HAMZA, Adjointe au Maire,  

• Madame HASPOT, directrice et enseignante,  

• Madame DEVORT,  professeure des écoles,  

• Madame NOURRY, professeure des écoles,  

• Madame POUEY, professeure des écoles,  

• Madame ROSSIGNOL, professeure des écoles,   

• Mme WILK-NARBEY Florence, enseignante spécialisée au RASED,  

• Mme BONNARD, élue FCPE, 

• Mme GERDAK, élue FCPE, 

• Mme CHEURFI, suppléante FCPE 

• Mme LE BOURDON, élue PEEP, 

• M. OUMLIL, suppléant PEEP, 

• Mme PIERRE, élue PERM.  

 

Absentes excusées :  

- Madame AMARAL, inspectrice de l’Education nationale,  

- Mme Damy, Déléguée départementale de l’éducation nationale, 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ecole maternelle Charles Perrault 

18 avenue de Colmar 

92 500 Rueil Malmaison  

 

Téléphone : 01.47.08.04.43 

Courriel : 0920793m@ac-versailles.fr  



 

I - VIE SCOLAIRE : SORTIES  ET  

PROJETS  

 

VIE SCOLAIRE :  

Les effectifs :  

Classe 1 : 24 élèves  

Classe 2 : 24 élèves 

Classe 3 : 24 élèves 

Classe 4 : 25 élèves : une élève de moins suite à un déménagement  

Classe 5 : 24 élèves 

Nous avons également 4 ATSEMs, 1 RETE et 4 AESHs.  

 

➢ Sorties :  

- Piscine : Les élèves de Grande Section vont à la piscine le vendredi après-midi du 07 

mars au 23 mai pour une dizaine de séances à la piscine des Closeaux.  

 

o La classe 3 de Mme Rossignol ira tous les vendredis de 14h à 16h 

o La classe 5 de Mme Devort ira tous les vendredis de 15h à 16h30  

- Ferme :  

o La classe 4 de Mme POUEY est allée à la Ferme du Mont-Valérien le 04/03 

o La classe 2 de Mme NOURRY est allée à la Ferme du Mont-Valérien le 10/03 

o La classe 1 de Mme HASPOT ira à la Ferme du Mont-Valérien le 19/05 

- Festival du film : Les classes de Mme Rossignol et Mme Devort ont participé au 

Festival du Film, qui a eu lieu à Rueil-Malmaison du 13 au 21 janvier 2025 dans les 

salles des cinémas Ariel Centre-Ville et Hauts-de-Rueil. Elles sont allées au cinéma 

Ariel le 12 janvier afin de voir « L’odyssée de Choum » et le 20 janvier afin de voir 

« La colline aux cailloux »  

A venir :  

- Sortie de fin d’année : Zoo de Thoiry le 26 juin  

 

 

 



– Projets :  

 

➢ Marché de Noël (PS/MS/GS): Vente d’objets fabriqués en classe et chorale le 

17 décembre.  

➢ Spectacles de Noël Coopérative/Mairie (PS/MS/GS) : le 13 décembre et le 17 

décembre.  

➢ Lire et faire lire : Ce sont des retraités bénévoles passionnés qui viennent lire 

des histoires aux enfants par petits groupes et établissent avec eux une relation 

d’écoute et de dialogue. Cette association s’inscrit dans une démarche axée sur 

le plaisir de la lecture et la rencontre entre les générations. Quatre bénévoles 

viennent lire des histoires aux enfants dans les classes PS1, PS2, MS/GS3 et MS4.  

➢ Semaine des maths (PS/MS/GS) : Jeux de société mathématiques dans les 

classes prévus pour la période 5 (après les vacances de printemps).  

➢ Semaine des langues (PS/MS/GS) : Semaine prévue également en période 5. 

Plusieurs idées sont en cours. Inviter des parents dans les classes à :  

o venir lire une histoire dans leur langue d’origine 

o venir chanter une chanson dans leur langue d’origine 

Nous prévoyons également de faire un buffet participatif pour faire goûter aux enfants 

différents aliments de différents pays.  

➢ Carnaval le 1er avril (PS/MS/GS) : Les enfants et adultes sont invités à se 

déguiser. Si possible, les parents seront invités à donner ou prêter des 

déguisements à l’école pour les enfants n’ayant pas de déguisements.  

➢ Photo de classe le 12 mai (PS/MS/GS).   

➢ Elevage de papillons et d’escargots.  

• Pour la classe 1 et 2 de Mme Haspot et de Mme Nourry, depuis le 03/03/2025, les élèves 

peuvent nourrir et observer des escargots. Des bébés escargots vont ensuite naître et les 

élèves pourront suivre leur évolution.  

• Pour la classe 3, 4 et 5 de Mme Rossignol, Pouey et Devort, les élèves pourront nourrir et 

observer des chenilles qui deviendront des papillons à partir du 28 avril.  

➢ La grande lessive (PS/MS/GS) : c’est un projet en arts plastiques auquel 

participera toute l’école sur le thème « Du papier, des papiers, vos papiers ». Les 

productions d’élèves, de taille A4, seront affichées dans le hall de l’école le 4 

avril et jusqu’aux vacances.  



➢ Projet « initiatives » (PS/MS/GS): chaque élève de l’école dessinera un 

bonhomme et tous les bonhommes seront reproduits sur un objet disponible à la 

vente – bénéfices pour la coopérative de l’école.  

➢ Spectacle de musique des GS (classe MS/GS 3 et GS5) : le 20 juin. Une estrade 

a été demandée pour le spectacle qui sera dans le hall de l’école.  

➢ Fête de fin d’année : le 13 juin de 17h à 19h.  

➢ Proposition de « café des parents » à organiser avec le RASED.  

 

II- FUTURS ELEVES DE PETITE SECTION 

 

 

A ce jour, il est prévu cinquante élèves de Petite Section. Les inscriptions se terminant mi-mars, 

la directrice est dans l’attente d’effectifs plus précis.  

Chaque famille sera reçue individuellement par la directrice pour une visite de l’école et un 

entretien afin de présenter les programmes de l’école maternelle et les informations relatives à 

notre école (horaires, nombre de classes et remise du livret d’accueil etc).  

 

III- POUR UNE ENTREE SECURISEE EN CP 

  

Depuis la rentrée 2017, l’académie de Versailles s’est engagée à répondre à l’objectif 

« 100 % de réussite au CP ». L’école maternelle a son rôle à jouer car les élèves y construisent 

les compétences majeures sur lesquelles les enseignants de CP doivent s’appuyer pour garantir 

l’acquisition des savoirs fondamentaux. Afin de permettre à tous les élèves de réussir l’entrée 

à l’école élémentaire, les professeurs des écoles maternelles doivent pouvoir identifier les 

compétences acquises par chaque élève de Grande Section ainsi que les besoins les plus fragiles 

dans les domaines fondamentaux (« mathématiques » et « français »).  

 

           Pour accompagner les équipes dans ce travail, nous avons un outil « pour une entrée 

sécurisée en CP » constitué d’items dans les domaines de langue et des mathématiques. 

L’analyse des résultats doit permettre aux enseignants d’identifier les domaines dans lesquels 

un renforcement est nécessaire et ceux dans lesquels les pratiques pédagogiques montrent des 

résultats satisfaisants.  



 

          Les élèves de Grande Section ont passé cette « évaluation » durant le mois de novembre-

décembre. Ils ont été répartis chez toutes les enseignantes de 11h30 à 12h.  

 

           L’équipe enseignante de Charles Perrault s’est ensuite réunie en conseil de cycle afin 

d’étudier les résultats.  

➢ Concernant le domaine « mobiliser le langage dans toutes ses dimensions » et 

particulièrement le langage oral, les élèves de Charles Perrault ont eu d’excellents 

résultats dans la communication, la prononciation, la syntaxe et la compréhension 

de consignes. A l’écrit, ils ont eu de très bons résultats pour « compter les syllabes 

d’un mot » et des résultats moyens concernant la manipulation des syllabes 

(supprimer des syllabes et les rimes), la tenue du crayon et les essais d’écriture. 

La reconnaissance de l’alphabet dans les trois écritures, l’écriture en cursive ainsi 

que la compréhension d’histoire (avec l’interprétation) sont les items qui ont été 

les moins bien réussis dans ce domaine.  

➢ Concernant le domaine « acquérir les premiers outils mathématiques », les élèves 

ont eu également d’excellents résultats pour dénombrer une quantité inférieure à 

5, à 10 et à 12,  exprimer la position d’un objet sur un rang. Ils ont des résultats 

moyens lorsqu’il faut comparer des quantités. Réaliser une collection d’un 

nombre donné et la résolution de problème ont été les items les moins bien 

réussis.  

 

L’analyse de ces résultats permettra à l’équipe enseignante de mieux cibler leur différenciation 

et leur axe de travail.  

 

           Le livret de l’élève n’a pas été remis aux parents. A l’école maternelle, les progrès des 

élèves sont communiqués avec le carnet de suivi des apprentissages ainsi que la fiche de suivi 

de fin d’année (la synthèse des acquis) pour les Grandes Sections.   

           Tous les parents ont été reçus par les enseignantes en rendez-vous individuel.  

 

Nous repasserons cette évaluation au mois de juin pour les élèves qui ont eu moins de 50%.  

 

 

 



 

IV - LIAISON GS/CP 

 

      

           Après répartition des élèves entre l’école élémentaire Tuck Stell A et Tuck Stell B, les 

élèves iront visiter les locaux de leur future école. Ils visiteront les classes, rencontreront les 

enseignantes de CP…. 

Lecture d’histoires par les élèves de CP également.  

 

 

 

V - ORGANISATION DE LA FÊTE DE L’ECOLE 

 

 

             Une fête de fin d’année sera organisée le 13 juin 2025 à partir de 17h et jusqu’à 19h.  

Thème à définir. Une réunion avec les 3 associations de parents d’élèves sera prévue afin 

d’organiser cette fête. 

 

 

VI - LA SANTE ET LA SECURITE A L’ECOLE : INCENDIE ET PPMS. 

 

• Santé :  

➢ Réseau d’Aides Spécialisées aux Elèves en Difficulté (RASED) : Mme Wilk-

Narbey explique que l’intervention du RASED est à la demande des enseignants. 

Le RASED comprend des enseignants spécialisés à dominante pédagogique pour 

le français et les maths,  des psychologues, des enseignants spécialisées à 

dominante relationnelle... Ils ont des missions de repérage lorsque les enseignants 

se posent des questions. Mme Wilk-Narbey intervient autant de fois que 

nécessaire dans les classes et les enseignantes la remercient pour son travail. Elle 

rédige un compte rendu à l’enseignante et à la direction ainsi qu’aux parents si 

besoin lorsqu’il y a un trouble possible afin d’orienter les parents vers un 

spécialiste. 



➢ De plus, Marianne, infirmière municipale, intervient également dans notre 

école sur différents thèmes adaptés à chaque section : 

• Petite Section : Intervention sur le thème du « mouchage ». Marianne est 

venue le 1er octobre dans les deux classes de Petite Section pour rappeler 

les bonnes pratiques : se moucher correctement, tousser dans son coude, 

etc. 

• Grande Section : Intervention sur le corps humain et l’hygiène le 4 mars 

sur le lavage de dents, le mouchage, le consentement et des exercices sur 

l’estime de soi.  

• Moyenne Section : Intervention prévue sur le thème des émotions. La date 

reste à déterminer. 

 

Enfin, concernant l’Education à la vie affective et relationnelle, voici un code QR qui redirige 

vers les nouveaux programmes qui seront appliqués à partir de la rentrée de septembre 2025 :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voici une capture d’écran de ces programmes, indiquant que dans le premier degré (de la petite 

section jusqu’au CM2), il n’est question que d’éducation à la vie affective et relationnelle. La 

sexualité n’est pas abordée.  

 

 

L’équipe enseignante invite les parents à lire ces programmes, détaillés et clairs, plutôt que de 

se fier à ce que peuvent dire les réseaux sociaux, où les informations ne sont pas officielles. Les 



maitresses rappellent également qu’elles sont disponibles tous les matins et qu’il ne faut pas 

hésiter à venir les voir pour diverses questions.  

 

➢ Sécurité 

- La directrice a été formée, en situation, par la gendarmerie nationale pendant deux jours et 

demi sur « GESTION DE CRISE ET SECURITE ». 

-  Exercice incendie : Un premier exercice incendie a été réalisé le mardi 16 septembre 2024. 

Ces exercices ont pour objectif d’apprendre les bons comportements en cas d’incendie et de 

familiariser les enfants avec la sirène pour qu’ils n’en aient pas peur. 

L’évacuation s’est très bien déroulée en 2 minutes et 13 secondes. 

Un deuxième exercice incendie sera réalisé le 24 mars. L’horaire ne sera pas communiqué aux 

enseignantes. Il restera un troisième exercice incendie avant la fin de l’année.  

- Le Plan Particulier de Mise en Sûreté a été mis à jour.  Des exercices PPMS doivent être 

réalisés:  

- Un exercice « attentat-intrusion », conformément à l’instruction interministérielle du 

12 avril 2017. L’exercice a été réalisé le 14 octobre 2024. 

- Un exercice départemental « risques majeurs naturels et technologiques », prévu par 

la circulaire interministérielle n°2015-205 du 25 novembre 2015. Cet exercice organisé par la 

DSDEN aura lieu le 03 avril 2025  

 

 

VII- MAIRIE : TRAVAUX 

 

Demandes de travaux :  

- Dans la cour, il y a des morceaux qui se détachent. La cour n’est pas droite, les enfants 

tombent. Nous avons également de nombreuses flaques d’eau par temps de pluie.  

- Une demande de garage à trottinettes devant le portail – proposition en face du banc à 

côté des boîtes aux lettres. 

- Stickers occultants sur les fenêtres des classes à l’étage. 

- Brise-vue sur la grille de l’école et pics en haut de la grille.  

- Clés pour les enseignantes de la porte du hall afin que les enseignantes ne soient pas 

enfermées dehors avec les élèves lors d’oubli d’ouverture.  



- Robinet poussoir pour les toilettes plus faciles à utiliser pour les Petites Sections.  

- Changer les chasses d’eau car elles sont difficiles pour les enfants et ils ne tirent parfois 

pas la chasse d’eau.  

 

Travaux proposés au budget 2025 :  

- Mise en peinture du dortoir et de la salle polyvalente. 

- Remplacement du sol PVC de la tisanerie et du bureau du centre 

- Remplacement du sol PVC de la salle des maîtres et du bureau de direction avec le 

couloir 

- Remplacement du sol PVC sur l’ensemble du chalet, pose d’une clôture avec portillon 

côté chalet à l’identique de celle de la cour 

- Installation d’une horloge mère centrale reliée aux classes, réfectoire, hall, dortoirs 

(horloge dans toutes les pièces) 

- Remplacement des vitrages côté verrière salle des maîtres 

- Mise en peinture du couloir à l’étage 

- Ravalement et isolation thermique par l’extérieur avec les logements 

- Lazurage du chalet du centre de loisirs.  

 

          

VIII- COOPERATIVE 

 

 

• Montant au 03/02/2025 : 5600 € 

• Sources de financement : 

o Un second appel de coopérative est en cours et se termine le 14 mars. Un grand 

merci à tous les parents pour leurs dons généreux !  

o Les photos individuelles ont rapporté 528 €. Photos de classes prévues le 12 mai. 

o Marché de Noël : la vente d’objets réalisés par les élèves et le buffet participatif 

ont rapporté 535 €. Nous avions dépensé 92,38 euros donc cela nous fait un 

bénéfice de 443,12€. L’année dernière, le bénéfice était de 418, 98€ 

o Projet « Initiatives » qui sera prévu au retour des vacances de printemps.   



 

Achats grâce aux sources de financement :  

• Bookinous : 225 euros  

• Manuels pédagogiques : 177,90 € 

• Elevage : 404,10 € 

 

 

 

 

IX - DATE DU PROCHAIN CONSEIL D’ECOLE 

 

 

Le 17 juin 2025 de 18h à 20h. 

 

 

Signature de la directrice d’école : 

 


